
 

 
Identifikačné údaje verejného obstarávateľa:  

Názov:       Obec Nacina Ves 

Sídlo:  Nacina Ves 229, 072 21 Nacina Ves  

IČO:  00325511 

 

Označenie verejného obstarávania:  

Názov predmetu zákazky:  Kanalizácia a ČOV Nacina Ves – dostavba  

Vyhlásená v Ú. v. EÚ:                                               S 58/2025 24/03/2025,  oznámenie č. 186955 

Vyhlásená  vo VVO č.                 60/2025, zo dňa 25.03.2025, oznámenie č. 5600-MSP   

Postup verejného obstarávania:  nadlimitná zákazka podľa § 66 ods. 7 ZVO   

__________________________________________________________________________________________ 

 

 

VYSVETLENIE Č.  9  SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV ZO DŇA  21.05.2025  

__________________________________________________________________________________ 
Verejnému obstarávateľovi bola dňa 20.05.2025 doručená žiadosť o vysvetlenie podmienok uvedených 

v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, v súťažných podkladoch alebo v inej dokumentácii na 

vypracovanie ponuky (ďalej len „súťažné podklady“) na vyššie uvedený predmet zákazky prostredníctvom IS 

JOSEPHINE. Verejný obstarávateľ týmto poskytuje vysvetlenie:   

 
 

Otázka č. 1:  
Výkaz výmer SO 01 Kanalizačná sieť: 
Vo VV sa nachádza položka s p.č. 52 s popisom „Vyčistenie stôk do DN 300 mm – vyčistenie nánosov, utesnenie 
spojov“ s množstvom 2355 m. V zadávacej dokumentácii nie je uvedené, aká technológia má byť použitá pri 
utesňovaní spojov existujúcej kanalizácie, z poskytnutých podkladov nie je možné určiť, aký počet spojov je 
požadované utesniť. 
Žiadosť uchádzača: 
Žiadame Verejného obstarávateľa, aby v záujme jednoznačného a jednotného zadania predmetu zákazky pre 
všetkých uchádzačov definoval v zadaní, aký počet spojov a akú technológiu utesnenia spojov na existujúcej 
kanalizácii majú uchádzači započítať vo svojich cenových ponukách. 
Odpoveď verejného obstarávateľa:  

- Počet predpokladaných spojov na utesnenie je 109, technológiou sanačnej vložky 
 

Otázka č. 2:  
V rekapitulácii a v každom krycom liste objektu k DPH je síce vzorec, avšak to nepreráta výšku DPH. Môže si 
uchádzač upraviť vzorce, aby tam bola uvedená výška DPH? 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa:  

- Verejný obstarávate akceptuje, aby záujemcovia upravili vzorce v rekapitulácii a v krycom liste 
objektov s uvedením príslušnej sadzby a výšky DPH.  

 
 
Zároveň verejný obstarávateľ oznamuje, že nebude predlžovať lehotu na predkladanie ponúk s odkazom na 
bod 14.4. časti A1. súťažných podkladov.    


